
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

型  式 
ＧＫ－９００Ａ 

 

 

 

 

 

 

 



９

１

１０

５
３

１２

４

６

７

８

１４

１３

２

１２
１１

－１－

Ｆ１．ピット用オーガ【ＧＫ-９００】

１５

１６

１７

１８

Ｆ１．ピット用オーガ【ＧＫ－９００Ａ】



部　品　番　号 部　品　名　称 台当個数 規　　　格 備　　考

1 -1 1206-9711-000 パイプ 1

1 -2 1206-9712-000 パッキンＺ 1

1 -3 1206-9614-000 スプリングシャフト 1

1 -4 1208-4115-000 キャップＣＯＭＰ 1

1 -5 H242-0106-020 ナベコネジ 3 M6×20  SPW(φ13×t1.0)

1 -6 1208-4126-000 ジョントガイドＲ 1

1 -7 1208-4127-000 ジョントガイドＬ 1

1 -8 A252-0105-006 トラスコネジ 6 M5×6

1 -9 1206-9721-000 ジョイントストッパー 1

1 -10 1205-4122-00W ストッパースプリングＲ 1

1 -11 1205-4123-00W ストッパースプリングＬ 1

1 -12 1019-4125-000 ストッパーピン 2

1 -13 1206-9713-000 スパイラー 1

1 -14 A050-0108-016 ボルト 1 M8×16   7T

1 -15 1206-9715-000 メタル 1

1 -16 H104-0106-016 ボルト 3 M6×16  SPW(φ13×t1.0)

1 -17  525-5191-000 カイテンホウコウマーク 1

1 -18 1019-9141-000 ケイコクステッカー 1 ｵｰｶﾞ

Ｆ１．ピット用オーガ【ＧＫ－９００Ａ】　

見出番号

－２－



 

２０２３年 １０月 作成 


